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2XOAH MAOIAPXQN

EZAMHNO MAGOHMATOZ: B’ AKAAHMAIKO ETOZ: 2020-21
EZETAXTIKH MEPIOAOZX: ®EBPOYAPIOY 2021

EIZHITHTHZ: TEQPTIOZ AANAZ TETAPTH 17-02-2021

FPANTEZ EZETAZEIZ MAOHMATIKQN 11
(META®OPEIZ NMANAIQN KANONIZMQN)

Epwtnon: 1&

Na ypayete ta otolxeia oag pe Kepaiaia ypappata cUHPWVA PHE TNV TTapakatw sratagn.
EMQNYMO: ONOMA: ONOMA MNATPOZ:

Al.M.: TMHMA: HMEPOMHNIA EZETAZHZ:

BaBpoAoyia epwtnong: 0

Epwtnon: 2

Na BpeBel to medio opLopoL TNG cuvapTNONG

f(x)=logy.1(16-x?)

Amavtnon ZXO0AL0 @
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BaBpoAoyia epwtnong: 2
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¥ 6
(Ba®poAoyia: 2.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 2

Epwtnon: 4

Na BpeBEel N TMapAywyog TwWV GUVAPTICEWY

f(x)=2x3-5x00Vx+6,  g(X)=IN(EP(x3+2x+1))

Amavtnon Zx0AL0
O f(x)=6x%-5X(0LVX-NX)
(Ba®poAoyia: 0.00)
O gX)=(x?+2)/e@(x3+2x+1)
(BaBpoAoyia: 0.00)
O f(x)=3x2-5(CUVX-XNPX)+6
(BaBpoAoyia: 0.00)

& g'(x)=Bx*+2)/(e@(x3+2x+1)0uVA(x>+2x+1))

(Ba®poAoyia: 1.00)

O f(x)=2x%5(x0VVX-NX)

(BaBpoAoyia: 0.00)

O g'(x)=1/(e@(x3+2x+1)ouv(x3+2x+1))

(BaBpoAoyia: 0.00)

®  f(x)=6x2-5(CUVX-XNUX)

(BaBpoAoyia: 1.00)

O gx)=(x3+2x+1)ouv2(x3+2x+1)/e@(x3+2x+1)

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 2
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Na peAetnOel wg TPoG TNV povotovia Kat va BpeBoulv, av uttdpxouyv, Ta akpotTata tng
ouvaptnong

f(x)=x? - 2Inx

Emtidoyn AvTloTOLXEL OE

H ouvaptnon f elvat yvnolwg av&ouoa oto [1, +00) (BaBpoAoyia: 0.50)

H ouvdptnon f elvat yvnolwg pbivouca oto (0, 11 (Ba®poAoyia: 0.50)

H ouvaptnon f mapouoladel akpdTATo (EAAXLOTO ) PEYLOTO) OTO €NAYLOTO 0TO 1 (BaBpoloyia:
onuelo 0.50)

H eAdyLotn i n péylotn TN tng cuvaptnong f elvat 1 (Ba@upoAoyia: 0.50)

BaBpoAoyia epwtnong: 2

Epwtnon: 6 &

Na peAeTnOel WG TTPOG TNV KAPTIVAGTNTA KaL va BpeOoUV, av UTIAPXOUV, Ta CNUELO KAUTING

T™NG cuvdapTnoNng

f(x)=x/e*

Emttdoyn AvTLOTOLXEL OE

H ouvaptnon f elvat kupth oto [2, +00) (BaBpoAoyia: 0.50)
H ouvaptnon f elvat koiAn oto (-00, 2] (BaBpoAoyia: 0.50)
H ouvaptnon f mapouoLadel KapTr) oTo onueilo 2 (BaBpoAoyia: 0.50)

H twun g ouvaptnong f oto onueio kautng eivat 2/e”2  (BaBpoloyia: 0.50)

BaBpoAoyia epwtnong: 2

ZuvoAwkr] BaBpoAoyia docknong: 10.00
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